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Правління Національного банку України  

П О С Т А Н О В А 
 

08 березня 2022 року Київ №№№№ № 43 
 

 

Про здійснення купівлі облігацій внутрішньої 

державної позики “Військові облігації” у період дії 

воєнного стану 

Відповідно до статей 7, 15 та 56 Закону України “Про Національний банк 

України”, Закону України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про 

затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в 

Україні”», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про 

введення воєнного стану в Україні”, Указу Президента України від 04 березня 

2022 року № 104/2022 “Про фінансове забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану”,  постанови Кабінету Міністрів України від 25 лютого 2022 року 

№ 156 «Про випуск облігацій внутрішньої державної позики “Військові 

облігації”», Положення про регулювання Національним банком України 

грошово-кредитного та валютного ринків в умовах особливого періоду, 

затвердженого постановою Правління Національного банку України від 

06 листопада 2019 року № 129/ДСК, з метою забезпечення обороноздатності 

країни Правління Національного банку України постановляє: 

1. Національний банк України здійснює за зверненням Міністерства 

фінансів України купівлю облігацій внутрішньої державної позики “Військові 

облігації”. Обсяги купівлі погоджуються Правлінням Національного банку 

України із урахуванням ситуації на фінансовому ринку та стану державних 

фінансів.  

2. Купівля облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації” 

здійснюється за номінальною вартістю, збільшеною на суму нарахованого 

купонного доходу на дату придбання. 

3. Договір купівлі/продажу облігацій внутрішньої державної позики 

“Військові облігації” укладається шляхом обміну повідомленнями/листами між 

Національним банком України та Міністерством фінансів України. 
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4. Облігації внутрішньої державної позики “Військові облігації” визнаються 

у портфелі Національного банку України за номінальною вартістю, збільшеною 

на суму нарахованого купонного доходу на дату придбання. 

5. Постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування та діє 

протягом дії Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про 

введення воєнного стану в Україні”. 
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